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Deutsche Bahn AG

Dr. Rüdiger Grube

Potsdamer Platz 2

10785 Berlin

Per E-Mail: ruediger.grube@deutschebahn.com
per Fax: +49 30243-61155

Bitte um Hilfestellung bei der Neuverpachtung des DB-Store am S-Bahnhof in 85579 Neubiberg

Sehr geehrter Herr Dr. Grube,
seit mehr als fünf Jahren muss ich als Fahrgast am S-Bahnhof Neubiberg auf Kaffee, Zeitungen und mehr verzichten. Denn seit dieser Zeit steht der DB-Store leer. Nicht nur für mich, sondern auch für viele tausend Fahrgäste ist dies unverständlich.  

Neubibergers Erster Bürgermeister Günter Heyland schaltete sich bereits mehrmals vermittelnd  zwischen DB und potentiellen Pächtern ein. Leider ohne Wirkung bei der Bahn. Pachtinteressenten gab es in den letzten fünf Jahren wohl genug. Ein Neubiberger Gewerbetreibender wartete z.B. ein Jahr auf die Zusendung eines Vertragsentwurfes. Dieser liegt nun vor, erweist sich allerdings als nicht annehmbar. Denn die Bahn verweigerte bisher die dringend notwenigen Reparaturen an Fenstern, Dach und technischen Einrichtungen und versucht nun die Gebäudeverantwortung per Vertrag auf den Pächter abzuwälzen. Niemand wird einen derartigen Pachtvertrag unterschreiben.

Der DB-Store bot früher nicht nur Einkaufsmöglichkeiten, sondern auch einen wind- und wettergeschützten Wartebereich. Auch diesen Service wünsche ich mir wieder.

Der Einzugsbereich des S-Bahnhofes Neubiberg umfasst ca. 15-20 Tausend Bürgerinnen und Bürger. Die hohe Kundenfrequenz macht ein rasches Handeln notwendig. 

Bitte helfen Sie mit, den Service am S-Bahnhof Neubiberg zu reaktivieren. 




Als treuer Fahrgast danke ich Ihnen für Ihre Bemühung.

Mit freundlichen Grüßen

